
Није било најављеног радикалског митинга у Хртковцима; Шешељ одржао конференцију за штампу у Јарку и вратио се са присталицама за Београд
недеља, 06 мај 2018 09:31

Активисти Српске радикалне странке предвођени лидером странке Војиславом
Шешељем окупили су се у месту Јарак, у близини Хртковаца, одакле не могу даље због
полицијске блокаде. Шешељ каже да је дошао да провоцира режим, а не Хрвате. Најавио
је и да ће после давања изјава медијима прошетати кроз Јарак, а потом се са
присталицама повући у Београд.

  

  

Шешељ је по доласку у Јарак, на седам километара од Хртковаца, сео на столицу и
новинарима рекао да ће ускоро давати изјаве, али да му “треба мало времена да се
одмори у хладу”, јавља Н1.

  

11:01 – Лидер радикала Војислав Шешељ управо је напустио Јарак, чиме је завршено
окупљање присталица СРС-а у том месту у близини Хртковаца.

    

10:56 - Војислав Шешељ рекао је да ће се после давања изјава медијима прошетати до
полицијског кордона, али да неће покушати да прође даље ка Хртковцима. Како каже,
са присталицама ће се потом повући у Београд.

  

10:51 - Контрамитинга ЛСВ-а, ДС-а и ЛДП-а по свему судећи неће бити. ЛСВ је тек око
10.30 кренуо из Новог Сада и највероватније ће се мимоићи са радикалима. Из ДС-а
кажу да ће њихово посланик Балша Божовић покушати да уђе у Хртковце где би
требало да присуствује миси на позив хрватске заједнице, док су присталице ЛДП-а
заустављене код Руме.
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10:27 - Шешељ је за Н1 изјавио да пошто му је забрањен митинг у Хртковцима, сматра да
има право на провокацију режима, и да је зато и дошао у Јарак.

  

Лидер радикала поручује да је дошао да провоцира режим, а не Хрвате, јер их у
Хртковцима, како каже, има тек око 10 одсто.

  

10:01 – Шешељ је по доласку у Јарак, недалеко од полицијског кордона, сео на столицу
коју су му донели активисти и новинарима рекао да ће ускоро давати изјаве, али да му
“треба мало времена да се одмори у хладу”.

  

9:55 - Лидер радикала Војислав Шешељ управо је стигао у Јарак где су га дочекале
присталице Српске радикалне странке, јавља репортерка Н1 Јелена Зорић.

  

9:54 - У центру насеља Јарак на 7 километара од Хртковаца, распоређене су јаке
безбедносне снаге које имају задатак да спрече Шешеља да стигне до села и одржи
митинг.

  

9:49 - Десетак радикала стигло је до полицијске блокаде у Јарку. Међу присутнима су
функционерке странке Вјерица Радета и Наташа Јовановић, а ускоро се очекује и
долазак лидера СРС Војсилава Шешеља.
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 9:10 Чланови Српске радикалне странке, предвођени Шешељем, кренули су из Земунака Хртковцима где намеравају да се окупе поводом 26. годишњице радикалског митинга,након којег су покренута присилна исељавања Хрвата у Војводини 1992. године.  Како јавља репортер ТВ Н1 Миодраг Совиљ, који се налази у месту Јарак надомакХртковаца, долазак радикала очекује се око 10 часова.  Хртковци су, како каже, под потпуном полицијском опсадом и улазак у место дозвољенје само особама којима у личним картама стоји да су им Хртковци место пребивалишта.  У месту Јарак где је постављена полицијска блокада “све врви од полиције” које има и набарикадама, али у о околним њивама, јавља репортер Н1.  Мештани Хртковаца са којима је Н1 разговарао телефоном кажу да је и у самом селуслична ситуација и да се не може отићи ни до продавнице, а да вас полиција нелегитимише.  Локални жупник рекао је за Н1 да Хрвати данас највероватније неће ни излазити изсвојих кућа, те да се то види и по томе што је од 17 деце, само једно дошло на јутрошњичас веронауке.  

  Долазак у Хртковце најавили су и представници Демократске странке, ЛигеСоцијалдемократа Војводине и Либерално демократске партије.  Како незванично сазнајемо, функционер ДС-а Балша Божовић покушаће да уђе уХртковце и присуствује миси у 11 часова.  Н1 сазнаје и да ће ЛСВ између 10.30 и 11 сати кренути из Новог Сада, те да ће сенајвероватније мимоићи са радикалима.  У околини Хртковаца биће и активисти ЛДП-а који су истакли да ће "лично спречити"скуп радикала.  Десет година затвора због прогона Хрвата  На скупу пре 26. година у Хртковцима, Шешељ је између осталог прочитао имена 17"нелојалних" мештана хрватске националности који морају да напусте то војвођанскосело.  

  Жалбено веће Механизма за међународне кривичне судове, који је наследио поступкеХашког трибунала, 11. априла изрекло је Шешељу правоснажну пресуду од десет годиназатвора за подстицање прогона, депортације и присилно премештање Хрвата изХртковаца 1992. године.  Председник Србије Александар Вучић казао је у петак да је држава Србија забраниласве скупове у недељу у Хртковцима и додао да неће бити немира и нереда.  Полиција је забранила све скупове због опасности од угрожавања сигурности.  Због најаве тог скупа, саобраћај на деоници Платичево–Јарак, код новог шабачкогмоста, биће обустављен и данас, а обустава је планирана до поноћи.  (Бета)  
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